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Kitörő lelkesedéssel, egfyha.ng'íilag szavazta
BUKAREST. — a Nagy Nemzet

gyűlés péntek reggeli ülése Ghe
orghe Apostol elvtárs, a Nagy 
Nemzetgyűlés bürója,- elnökének 
elnöklete alatt nyílt meg.

Folytatták a Román Népköztár
saság ötéves terve törvényjavasla
tának általános vitáját.

■ Elsőnek Mihail Flór eseti vezér
őrnagy szólalt fel és megállapí
totta, hogy az ötéves terv kereté
ben megteremtik hazánk védelmi 
képessége megszilárdításának tech
nikai és gazdasági feltételeit,

A néphadsereg, amelynek társa
dalmi alapját a tőkés-földesúri 
kizsákmányolástól megszabadult 
munkások és dolgozó parasztok 
képezik, készen áll megvédelmezni 
a forradalmi vívmányokat, ame
lyek biztosítják népünk fejlődését 
a békés, a szabad, a bőséges, a 
napfényes élet utján.

Sandru Constantin elvtárs ismer- 

MINDENKINEK MEGKÖSZÖNJÜK, AKI ŐSZINTÉN ÉS 
TÁRGYILAGOSAN FELTÁRJA HIÁNYOSSÁGAINKAT

Gheorghe Vasiliclií elvtárs, bá
nya- és kőolajipari miniszter 
egyetértett Suder képviselő kije
lentéseivel és veszélyes ábránd
nak minősítette, ha azt képzelnénk, 
hogy a szocializmus szekere sima 
aszfaltozott, gödrök és. akadályok, 
nélküli utón halad előre. Az ellen
ség felhasználja a bürokráciát, ezt 
a veszélyes dudvát, amely még 
mindig fellelhető a bánya- és pet
róleumipari minisztériumban. így coop elnöke, rámutat arra, hogy a 

dolgozó parasztság a RMP KV 
1949 március 3—5-i határozata óta 
az u j szövetkezeteken keresztül 
több, mint 100 milliárd lej értékű 
árut kapott. Kijelentette, hogy a 
Párt és a néptanács segítségével 
felszámolják a szövetkezeti téren 
mutatkozó hiányosságokat, hogy 
megfeleljen az előtte álló felada
toknak.

Gogioiu Mircea elvtárs a mező
gazdáság szocialista és állatni 
szektorának jelentőségéről beszélt.

Szenk&vits Sándor elvtárs, köny- 
nyüipari miniszter, rámutatott ar
ra, hogy a képviselő feladata a 
választóktól értesüléseiket szerezni 
a gazdasági közegek tevékenységé
ről.

Hangsúlyozta: harcolnunk kell, 
hogy olcsó áron minél jobb áru
cikkeket termeljünk, mert ezt a 
feladatot rója ránk az ötéves terv. 

Vaida Vasile elvtárs, földműve
lésügyi miniszter, azokról a felada
tokról beszélt, amelyek a társulá
sok számának növelése terén a 
gépközpontokra hárulnak, majd 
foglalkozott a földművelésügyi mi
nisztérium munkájával.

A hozzászólások elhangzása után 
cikkelyenként megszavazták az öt
éves terv-törvcnyjavaslatot, majd 
sor került a törvény egészének 
megszavazására.

A Nagy Nemzetgyűlés lelkes han
gulatban, egyhangúlag teljes egé
szében i$ megszavazta a törvény
tervezetet, amelyre 306 fehér go
lyóval szavaztak.

Ezután rátértek a napirend máso
dik pontjára, a béke megvédéséről 
szóló törvényjavaslat általános vi
tájára.

elvtárs, a székely 
gazdasági fel virágzásáról

Niculcscu elvtárs megálla- 
hogy hazánkban az áru-

például másfél hónapig hevertek a 
kompresszorok a rakodó állomá
son, holott a Zsilvölgyében nagy 
szükségét érezték azoknak. Miköz
ben a bányászoknak nem volt meg
felelő számú lapátjuk, csákányuk 
és sűrített lég-szivattyujuk, ezek 
a gépek és szerszámok a raktárak
ban hevertek.

Mindenkinek megköszönjük — 
fejezte be szavait Gh. Vasilichi 
elvtárs —, aki őszintén és tárgyi
lagosan feltárja hiányosságainkat. 
Csak így számolhatjuk fel azokat 
és valósíthatjuk meg azokat a fel
adatokat, amelyek az ötéves terv 
keretében minisztériumunkra há
rulnak.

Imets János
vidék 
beszélt.

Petre 
pitotta, 
forgalom egyre fokozódik. Feltárta 
azokat a hiányosságokat, amelyek 
az állami és a szövetkezeti keres
kedelem terén mutatkoznak. Fo
kozott abb fegyelmezettségre in
tette & belkereskedelmi miniszté
rium közegeit.

Ion Ontanu képviselő a dolgozó 
parasztság, a munkásosztály és an
nak Pártja iránti háláját fejezd ki 
azért, hogy oly bölcs és nagyszerű 
terveket alkot, amelyek felvirágoz, 
tátják az országot, növelik a dol
gozók életszínvonalát és széles táv
latokat nyitnak a dolgozó paraszt
ság számára.

Petre Borila elvtárs, építésügyi 
miniszter megköszönte Sandu Con
stantin elvtársnak a vezetése alatt 
álló minisztérium tevékenységével 
kapcsolatban elmondott bírálatát.

EGYHANGÚLAG SZAVAZTAK 
RöL ÉS A FÖLDREFORMMAL 
kasztok még hátralévő

meg a béke megvédésé- 
FŐLDHŐZ JUTTATOTT PA- 
KöTELEZETTSÉGÉNEK EL

TÖRLÉSÉRŐL SZÓLÓ TÖRVÉNYJAVASLATOKAT

Ștefan Nicolau akadémikus, a 
törvénytervezet előadója, felolvasta 
a jogügyi bizottság jelentését.

A Nagy Nemzetgyűlés egyhangú
lag egészében is megszavazta a

tervgazdálkodás első két 
végzett építkezési munká- 
és kitért azokra a felada- 
amelyekot az ötéves terv 
építőipari szektor dolgozói

tette a 
évében 
latokat 
tokra, 
állít az 
elé.

Utána Mihail Roller akadémikus 
rámutatott arra, hogy a Szocialista 
iparosítás-és a mezőgazdaság szo
cialista átalakítása nagyszerű fel
tételeket teremt a kultúra fejlő
dése számára.

Constantin Ion képviselő meg
állapítja, hogy az első ötéves ter
vünk törvénytervezetének benyúj
tása igazi ünnep a mérnökök és 
technikusok számára, akik őszintén 
szeretik hazájukat.

A következő felszólaló Suder 
Wililíam elvtárs, aki mindenek 
előtt az ötéves terv keretében a 
szénbányaiparra háruló feladatok
ról beszélt.

és vázolta az építkezési szektorban 
mutatkozó hiányosságokat és ne
hézségeket.

Gheorghe Floreseu elvtárs rámu
tatott arra, hogy az ötéves terv 
széles távlatokat nyit az ifjú nem
zedék elé és árra ' buzdítja, hogy ’ 
messzi előrenézzen a jövőbe, ahol 
felfedezheti ezeket a nagyszerű 
távlatokat.

Ștefan Voitec elvtárs, a Centro-

béke megvédésének törvényjavas- 
tatát.

A Ház zugó tapsviharral fogadta 
a fontos törvény megszavazfetánnte 
eredményéi;.

. A napirend harmadik pontján az 
1945. évi földreformmal földhöz 
juttatott parasztok még hátralevő 
kötelezettségeinek eltörléséről szóló 
törvényi avaslat általános vitája 
szerepelt.

Leirhatatlan lelkesedéssel fogad
ták a Nagy Nemzetgyűlés tagjai a 
határozatot, hogy üdvözlő táviratot 
küldjenek a népek lángélméjü ta
nítójának, a dolgozó emberiség 
nagy vezetőjének, a békeharc 
zászlóvivőjének, Joszif Visszário- 
novics Sztálinnak. A távirat felol
vasása akalsnat nyújtott a Nagy 
Nemzetgyűlés tagjainak, hogy ki
fejezésre juttassák a nagy Sztálin 
iránti mérhetetlen szeretetüket.

GHEORGHE APOSTOL 
ELVTÁRS ELNÖK ZÁRÓ- 
BESZÉDE

Ezután Gheorghe Apostol elv
társ, a Nagy Nemzetgyűlés bürójá- 
nak elnöke, elmondotta ez ülés zá
róbeszédét; Rámutatott arra, hogy 
a három megszavazott törvény 
rendkívül nagy szerepet játszik 
abban a harcban, amelyet a dol
gozó nép a boldog életért, a szo
cializmus építéséért viv.
- Az ötéves terv természetes kö
vetkezménye az 1949. és 1950. évi 
tervek sikeres teljesítésének — 
mondotta Gh." Apóstól elvtárs.

Gheorghe Apostol elvtárs rámu
tatott arra, hogy munkásosztá
lyunk, dolgozó népünk eddigi győ
zelmét Pártunk és kormányunk 
következetes politikájának köszön
hetjük, amellyel még jobban meg
szilárdította barátságunkat felsza-

Beiktatták Kolozs-tartomány
és Kolozsvár város néptanácsát

December 3-án, a néptanácsvá-i 
1 asz4-ások napján hazánkban a dol
gozók millióinak akarata érvénye
sült. A közügyek intézésével, a 
Népi Demokrácia Frontjának je4 
löltjeit, a legjobb munkásokat, dol
gozó parasztokat és haladó értel
miségieket bíztak meg, azokat a 
képviselőket, akiket a Párt nevel, 
akik minden munkájukban a Párt 
tanításait követik. így vált élő va
lósággá a Népköztársaságunk al
kotmányában foglalt tétel: ,,A Ro
mán Népköztársaságban minden 
hatalom a néptől ered és a népé.”

Az államhatalom helyi szervei 
közül, a tartományok és a köztár
sasági alárendeltségű városok nép
tanácsai december 16-án és 17-én 
alakuló ülést tartottak.

A kolozs^tartományi 
néptanács rendes ala
kuló ÜLÉSSZAKA

A tartományi nép tanács székhá
zénak dísztermébe csoportosan ét
kezlek a képviselők, akiket decem
ber 3-án a dolgozó nép választott 
meg. Ott. láttuk a padsorokban 
Faur Ilonát, a tordai üveggyárból, 
IWhcsán Máriát, a bábolnai. Vincz© 
Katalint a kispetri. Rusu Ioant a 
kiskalotai kollektív gazdaságból, 
Nagy István irót, a Bolyai Tudo
mányegyetem rektorát. Flórian 
Potrut a désf fiuliccum tanárát és 
másokat, férfiakat, nőket, a nép
hadsereg tagjait, akik eddigi mun
kájukkal is a dolgozó nép szolgála
túban állottak.

A képviselők óriási lelkesedése 
közepette léptok a terembe, a Ro
mán Munkáspárt tartományi bijj 
zottságának tagjai, élen Bejen Du
mitru első titkárral é3 Augustin 
Alexa helyettes vasutügyi mínisz- 

baditónkkal, a nagy Szovjetunióval, 
valamint a népi demokratikus or
szágokkal. . Annak a politikának 
köszönhetjük a sikereket, amely 
szakadatlanul megszilárdította a 
munkásosztály' és k a dolgozó pa
rasztság szövetségét.

TÖRVÉNY ; .k _
A BÉKE VÉDELMÉRŐL

L SZAKASZ. — A háborús propaganda és minden olyan 
cselekedet, amely alkalmas árra, hogy fenyegesse a békét, súlyos 
bűntett a haza és az emberiség ellen, mert veszélybe sodorja 
az emberek életét és az emberi haladás vívmányait, az emberi
ség kulturális és anyagi javait s egyúttal súlyosan veszélyezteti 
a népek közötti békés együttműködést.

2. SZAKASZ. — A nép k békéjét veszélyeztető bűntettnek 
tekintendő a háborúra uszító propaganda, a háborús uszítást elő
segítő eélzatos vagy koholt hírek terjesztése, vagy minden uj 
háború kirobbantását szolgáló cselekmény, akár szóban, írás
ban, sajtó, rádió, film utján, akár pedig bármilyen más propa
gandaeszköz igénybevételével történik.

3. SZAKASZ, — A népek békéjét veszélyeztető bűntettei 
5—25 évig terjedő kényszermunkával és teljes vagy részleges va
gyonelkobzással büntetik.

TÖRVÉNY
AZ AGRÁRREFORMRÓL SZÓLÓ 187/1945. SZÁMÚ RENDE- 
LETTÖRVÉNY ALAPJÁN HÁTRALÉKBAN LEVŐ RÉSZLE- 

; TEK TÖRLÉSÉRŐL
EGYSÉGES SZAKASZ. - Figyelembe véve a Román Nép

köztársaságnak a szocialista gazdaság építése utján elért sike
reit, és tekintettel a Pártnak és a kormánynak a dolgozó pa
rasztság gazdasági felemelésére irányuló politikájára, töröljük 
az agrárreformról szóló 1S7/1945. számú rendelettörvény alapján 
földhözjuttatótt parasztok pénz vagy gabona adósságát, mellyel 
az államnak a földért járó kifizetetlen részletek fejében tar
toznak.

kolozsvári

néptanács 
a Kolozs-

tőrrel. A. gyűlésen résztvett Iván 
Koroljov, a Szovjetunió 
konzulja is< 4 ....

A Kolozs'-liartományi 
első ülését Lenîs Victor,
tartományi volt ideiglenes bizott
ság elnöke nyitotta meg, aki kor
elnöknek Vasiu Nicolae egyetemi 
tanárt javasolta. Miután Vasiu elv
társ felolvasta a Nagy Nemzetgyű
lés határozatát, a néptanácsi ülé
sekkel kapcsolatban, a képviselők 
közül Lenut Leontina, a gyűlés le
vezetésére elnöknek Dejeu Dumitru 
elvtársat, a Román Munkáspárt 
tartományi bizottságának első tit
kárát javasolta. A gyűlésen részt
vevő 167 képviselő hatalmas taps
viharral fogadta a javaslatot. Az

■ ülés alelnökének Vinczo Katalin 
elvtársnőt, a kispetri — hunyadi 
rajon — kollektív gazdaság vezető
ségi tagját és titkárnak Stoian Vii-1 
gil tisztviselő; javasolták.

A gyűlés elnökségének megvá
lasztása utón 3 tagú mandátumiga
zoló bizottságot választottak. A bi
zottság elnöke, Bota Ștefan rövid 
beszédében beszámolt a dcc. 3Ji nép- 
tmuícs választások eredményeiről, 
líámuts.oj. arra, hogy Kolozs-tar- 
tomár.yl.'an ,i dolgozók 167 tarto
mányi képviselő4, választottuk a 
Népi Demokrácia Frontjának Je
löltjei közül. Miután felolvasta a 
mcgvála.T.’.tolt képviselők névsorát, 
n gyűlés.4 inc/sznki’ot’.ák. majd va
sárnap drermta-.' 17-én folytatták.

i\7. ÜLÉSSZAK FOLYTATÁSA
Vasárnap reggel a néptnnácsi 

képviselők tovább folytatták az 
ülé?'. Kcrcsztc.1 elvtárs javasolta, 
hogy válasszanak egy bizottságot, 
amely összeállítja a tartományi 
néptanács végrehajtó bizottságának 

, Gheorghe Apostol elvtárs ezután 
nagy eredménynek nyilvánította 
azt, hogy az. ötéves tervet a bírá
lat és önbirálat szellemében vitat
ták meg.
. Ezzel a Nagy Nemzetgyűlés 9-ik 
rendes ülésszakát berekesztették.

névsorát. Közben a tartományi bé. 
kébizettságtó! 5 tagú . küldöttség 
érkezett Morariu Ioan elvtárssai 
az élen, akik a békebizottság üd
vözletét hozták és munkára, a bé
keharc fokozására buzdították a 
képviselőket.

A tartományi néptanács végre
hajtó bizottságába az alábbi elv
társakat javasolták: Dejeu Dumit
ru, a Román Munkáspárt Kolozs- 
tartományi bizottságának első tit
kára, Beluska János, a Ma
gyar Népi Szövetség Kolozsrtar- 
tományi bürójának szervczőfele- 
lőse, Ghianca Ioan, Cseh Pi
roska, a RDNSz Kolozs-i'artcr 
mányi szervezetének kádcrfelelő- 
se. Len is Vidor, a Kolozs-tartcr 
mányi volt ideiglenes bizottság el
nöke, Suciu Teodor, a Kolozs-tar*  
tományi volt ideiglenes bizottság 
mezőgazdasági ügyosztályának ve
zetője, Radulcscu Eugen. Vasllcs- 
cu Aurel, Jarea Ioan a Kolozs-tar
tományi Ekésfront elnöke. Stoica 
Jos’if. a volt ideiglenes bizottság 
kereskedelmi ügyosztályának veze
tője, Orosz Miklós, a volt idciglc*  
lencs bizottság tanügyi ügyosztá
lyának vezetője, Dobos*  Nicolao. a 
CFR Kolozs-tnr'.ományi kirendelt
ségének igazgatója. Caltcr Josif 
alezredes. Veress PAI, a vö'- id°- 
•gler.es bizottság olclnöke és Ne*  
delet; Mihai ezredes.

A képviselők örömmel fogadták 
és egyhangúlag megválni-: .oltók a 
tartományi nép'.uiács végrehajtó 
bizottr.i.g.it Majd összeállították 
az egyes ücyo."K'á1yok kollektíváit.

A néptanács végrebajtóbizottoá- 
Rónak megválasztása után A'W»4 
tln Alex» elvtárs hclro'frs va«rt- 
ügyi miniszter a képvlwlftknrk » 
(Folytatása a harmadik oldalon)

%25e2%2580%25a2gler.es
bizottr.i.g.it
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A népek harcolnak a varsói Békevilág' 
kongresszus határozatainak gyakorlatba 

ültetéséért
építés biztosítására törekszik, szük
séges az ügynökök és háborús uszi-

KÍNA

Kína népe,nagy lelkesedéssel fo
gadta a II, Békevilágkongresszus 
határozatait. A világbéke biztosí
tására és az amerikai agresszió 
leküzdésére alakult kinai népi bi
zottság közleményt adott ki, amely*  
ben megállapítja, hogy a 475 mil
liós kinai nép maradéktalanul tá
mogatja a varsói határozatokat és 
az ENSz-hea intézett felhívást 
Ezek a határozatok, amelyek a kí
nai nép akaratát is képviselik, har
cának alapjai lesznek. A békét nem 
elég kívánni, a békét ki kell har
colni! — folytatódik a bizottság 
közleménye, majd megállapitjh: a 
kinai népi Önkéntesek segítsége a 
koreai népnek az amerikai agresz" 
szórók elleni harcában összhang
ban van a Békevilágkongresszus 
határozatának szellemével. Befeje
zésül a közlemény kijelenti: „A ki
nai nép sohasem feledi el, hogy 
kötelessége harcolni a világbékéért. 
Egyesül a világ minden békesze- 
retó népével, a világbéke megvaló
sításáért.”

NÉMET DEMOKRATIKUS
köztársaság

A Német Demokratikus Köztér? 
saság népi kamarája elfogadta a 
békevédelmi törvényt.

A békevédelmi törvény, amelyet 
a Nemet Demokratikus Köztársa- 
nág népi kamarája pénteki ülésén 
fogadott el, örömteljes visszhangot 
keltett az egész köztársaságban. 
„Tekintettel arra, hogy valamennyi 
dolgozó fáradhatatlanul a békés

DEL-KOREA-----(Agerpres.) A
Koreai Népi Demokratikus Köztár
saság néphadserege-. főparancsnoka 
ságának december 14-i jelentése 
szerint a néphadsereg valamennyi 
frontszakaszon folytatja előnyomu
lását. Szinge és Neszán körzetében 
az ellenség a 38. délkörön túl foly
tatja visszavonulását.
- A keleti partvidéken a Wonszan 
térségében harcoló koreai népi 
erők felszabadítottak több várost, 
közöttük Szonésizsin, Kilcsu, 
Tancshon, Ivón, Pukcsihon városo
kat és más helységeket. Hamhyn 
körzetében a megvert amerikai és 
liszinmanista csapatokat a koreai 
néphadsereg és a kínai önkéntesek 
egységei a tenger felé szorítják.

DÉL-KÓRSA. — (Agerpres.) A 
Koreai Népi Demokratikus) Köztár
saság néphadserege főparancsnok
ságának december 15-i jelentése 
rámutat arra, hogy a néphadsereg

A KOREAI KIKÖTÖK FELÉ MENEKÜLNEK 
RESSZIÓS

MOSZKVA. — (Agerpres.) Az
„Uj Idők” cimü szovjet folyóirat a 
koreai harctéri helyzettel kapcso
latban egyebek között a követke
zőket írja:

,.A koreai harctéri helyzetre jel' 
lenrzff, hogy a koreai partizánok 
széleskörű tevékenységet fejtenek 
ki az amerikai agresszorok arcvo
nala mögött. Amióta az amerikai 
és angol intervenciós csapatok meg
kezdték a, visszavonulást, a parti- 
zánc.gységek létszáma is jelentéke-, 
nyen megnövekedett. A partizánok 
tevékenysége következtében Szöul-1 
tói északkeletre és délre az agresz- 
sriós crapatok számára a közieké' 
dés szinto lehetetlen. Az ellenséges 
egységek é‘. páncélos oszlopok, ha 
kisebb csoportban vannak, nem 
merik állá»alkat elhagyni. Rendi- 
szerint etek hatalmas oszlopokba 
verődve folytatják az utat, de 
csakis nappal. Éjjel az ellenséges 
csapatok egyáltalán nem közleked
nek.
i Az amerikai csapatok súlyos ve
resébe és fejvesztett menekülése 
a délköre.»! kikötők felé, sírra. kény*  
merítette az amerikai parancsnok
ságot, hogy az Idegen zsoldos csa
patokat vesse harcba.

A merrrémiitt amerikai katonák 
menekülés közben elhagyják fogy*  

tók megbüntetéséről szóló törvény” 
— írja határozatában a hallei 
„Nagema” gépgyár békebizottsága. 
Goizow brandenburgi község helyi 
békebizotthága határozattában 
hangsúlyozta, minden, a békés 
építésben résztvevő dolgozónak jo
gában áll, hogy olyan intézkedése
ket követeljen, amelyek védelme
zik az eddigi eredményeket a sza*  
botőrökkel és háborús uszitókkal 
szemben. Schilde község parasztjai 
felszólítják a körzet valamennyi 
falujának lakosai-, azzal támogas*  
sák a kormány békevédelmi erőfe
szítéseit, hogy egységesen csatla
koznak a helyi békebizottságokhoz.

EGYESÜLT ÁLLAMOK

Az Egyesült Államokban tovább 
szélesedik a békemazgalom. Az 
amerikai Munkáspárt New York
ban megtartóit kongresszusa béke
programot fogadott el. A program 
a koreai hadműveletek haladékta
lan beszüntetését és különleges 
közvetítő ENSz Öizottság. kinevezé
sét követeli a Szovjetunió, a Kínai 
Népköztársaság, az USA és India 
képviselőiből, amely; a 'külföldi 
csapatok kivonásáról és az egysé
ges, független Korea megteremté
séről tárgyalna. A program köve
teli ezenkívül a Kinai Népköztár
saság meghívását az ENSz-be és 
négyhatalmi értekezlet összehívá
sát Németország kérdésében, az 
európai helyzei rendezésének cél
jából. A kongresszus jóváhagyta 
azt a javaslatot is, amely felhívást 

A koreai hadihelyzet
egységei a kinai önkéntesekkel 
együtt a front valamennyi szaka
szán folytatják előnyomulásukat.

A középső frontözakaszon a nép
hadsereg egységei körülkerítettek 
és teljesen megsemmisítettek ion
oson körzetében egy ellenséges 
zászlóaljat. Több mint 30 teher
gépkocsit és más hadizsákmányt 
ejtettek. Csuncson körzetében a 
néphadsereg egységei ugyancsak 
körülkerítettek és megsemmisítet
tek egy ellenséges zászlóaljat. Az 
ellenség -ötödik gyalogos hadosztá
lyának egyik ezredét hasonlókép
pen körülkerítették, megsemmisí
tése folyik.

A néphadsereg egységei folytat
ják affenzivájukat a keleti part 
mentén.

December 11-én a néphadsereg 
gyalogos különítményei Phenjan 
körzetében lelőttek egy ellenséges 
repülőgépet.

AZ AMERIKAI AG;
CSAPATOK

vereiket és a hadianyagokat. De 
amikor nem szorongatja őket 
a koreai néphadsereg, felgyújtanak 
egész vidékeket, felrobbantják az 
épületeket, megölik a polgári la-

IA koreai kérdés megoldásának feltétele 
(az idegen csapatok azonnali kivonása 

Koreából
— MONDOTTA MALIK SZOVJET KÜLDÖTT AZ ENSZ POLITIKAI 

BIZOTTSÁGÁNAK DECEMBER 13-1 ÜLÉSÉN

NEW YORK. — (Agerpres.) Az 
ENSz politikai bizottságának de
cember 13-1 ülésén folytatták a 13 
ország küldötteinek a koreai kér- 
déj megoldása ügyében benyújtott 
tervezető vitáját. A beadvány alá
írói India, Burma. Libámon. Szíria 
és más országok küldöttei. A terv 
szerint a közgyűlés elnöke három
tagú bizottságot alakítana, amely 
azután kidolgozná a koreai had
műveletek megszüntetésére vonat
kozó egyezményt.

Malik szovjet küldött beszédé
ben kimutatta, hogy az amerikai 
tömb sugalmazta beadvány abban 
n pillanatban készült, amikor az

agressziós csapatok helyzete Ko
reában válságosra fordult.

Az, amerikai tömb csupán azért 
óhajtja a koreai fegyverszünetet, 
hogy időt nyerjen a csapatössze
vonásra és azután ujabb támadást 
kezdhessen. A Koreai és Kínai Nép- 
WIztársMig elleni agresszió meg
szüntetésének első feltétele az ide
gen csapatok kivonása Koreából 
—■ mondotta Malik elvtárs.

Az amerikai beadvány olyan 
bizottságot akar létesíteni a koreai 
kérdés eldöntésére, amelyből klrc- 
kesztenék a Kínai Népköztársasá
got. Do semmiféle távolkelotl kér
dést nem lehet megoldani a Kinai 
Népköztársaság részvétele nélkül»

tartalmaz az ENSz tagállamaihoz, 
hogy kössenek egyezményt az 
atomfegyver és a többi tömeggyil
kos fegyver betiltására,

ANGLIA
Tizenhat neves angol kulturális 

ég művészeti személyiség levelei 
irt a Times szerkesztőségének, 
amelyben az atombomba betiltását 
követeli.- A levél a többi között ezt 
mondja: ,.JMi nem veszünk tevé
keny részt a politikai életben és 
valószínűleg egészen különböző po"i 
lltikal meggyőződést vallunk. Azon
ban mindegyikünknek mélységes 
meggyőződése, hogy országunknak 
semmi körülmények között sem 
szabad részessé válnia az atom-j 
fegyver használatában.”

A levelet neves művészek, színé
szek és színésznők, zeneszerzők» 
festők és szobrászok írták alá — 
köztük Benjámin Pritten, Adrian 
Boult, Compton Mackenzie és 
Christopher Fry.

INDIA
. Az Indiai Országos Szakszerve
zeti Szövetség felhívásban foglal
kozik a Béke Hívei II. Világkon
gresszusának határozataival és fel' 
szólítja az indiai kormányt: csatla
kozzék a világ békeszerető népei
hez és velük együtt harcoljon az 
uj világháborúra uszitók ellen, 
akiknek élén az USA ált Az Indiai ' 
Országos Szakszervezeti Szövetség 
felszólít minden demokratikus és 
békeszerető pártot és szervezetet, 
egyesüljön a tarlós békéért és a 
varsói határozatok megvalósító' 
sóért folyó együttes harcra.

kosságot, magukkal viszik az élel
miszereket. .

MaeArthur, hogy megállítsa a 
koreai néhadsereg rohamos elő-f 
nyomulását és hogy megmentse 
szétveri csapatainak maradványait, 
éjjel-nappal légitámadást hajt vég
re a néphadsereg csapatai és közle
kedési utai ellen. De a légi kalózok 
hatalmas ellenállásra találnak: A 
koreai légelháritő ütegek és a re
pülőgépek komoly veszteségeket 
okoznak az amerikai iégihaderönek.

MaeArthur mljiden erőfeszitífse 
ellenére sem képes ujabb védelmi 
vonalat létesíteni. A koreai nép
hadsereg csapásai alatt az ameri? 
kai egységek nagy rendetlenségé 
ben, futva menekülnek.

I
MALÁJI MUNKÁSOK SZABO
TÁZSAKCIÓJA A SINGAPURI 
KIKÖTŐBEN

LONDON. — (Agerpres.) A ssin- 
gapuri kikötőben a maláji munká
sok használhatatlanná tettek 20 
harckocsit és 27 páncélos gépko
csi!, amelyeket Koreába szállítás 
céljából raktak fel a kikötőben 
horgonyzó egyik hajóra.

I Miron Constantinescu eivtárs
I beszéde a RNK nemzetgazdasága 

fejlesztésének ötéves tervéről 
Miron Constantinescu elvtárs

beszédének kezdetén rámutatott 
arra, hogy gazdaságunk fejlő
dése a szocializmus utján nem 
csak népünk életszínvonalának 
felemelkedését jelenti, hanem 
ugyanakkor tényleges hozzájá
rulás is a hatalmas Szovjetunió 

I vezette békefront megszilárdí
tásához, a béke megvédéséért, 
az amerikai és angol imperia
lista háborús uszitók elleni ha
talmas harcban. /

Azokról a körülményekről be
szélve, amelyek lehetővé tették 
ötéves tervünk kibocsátását, az 
előadó hangsúlyozta azt a hő
sies harcot, amelyet országunk 
munkásosztálya vivőit a Román 
Kommunista Párt vezetésével a 
kapitalista járom alóli felsza
badulásért és a Román Népköz
társaság dolgozóinak, a Román 
Munkáspárt vezette küzdelmét 
a bőséges és boldog élet megte
remtéséért.

Amikor Miron Constantinescu 
elvtárs beszámolt annak törté
nelmi jelentőségéről, hogy Ro
mániát a dicsőséges Szovjet 
Hadsereg szabadította fej az 
imperialista járom alól, né
pünknek a Szovjetunió iránti 
mély hálája kifejezéseképpen a 
Nagy Nemzetgyűlés tagjai 
hosszasan éltették Sztálin elv
társat.

A jelentés további részében a 
szónok rámutatott arra, hogy 
az 1949-os és az 1950-es évi ter
vek iparunk újjáépítésének és 
szocialista alapokon történő to
vábbfejlesztésének, valamint 
mezőgazdaságunk szocialista át
alakítása kezdetének tervei vol
tak. Az ötéves terv azt -jelenti, 
hogy kiszélesítjük és ujabb lép
csőfokra emeljük szocialista 
gazdaságunkat; az ötéves țerv 
hivatott biztosítani a szocialista 
szektor győzelmét a kapitalista 
szektor fölött a nemzetgazda
ságban.
' A két állami egyéves terv 
megvalósításáért folytatott 
küzdelem nagy sikerekkel járt. 
Ipari termelésünk jelentősen 
túlhaladta a valaha is elért 
legmagasabb színvonalat, A 
Szovjetunió segítsége, a mun
kások és technikusok munka 
iránti uj magatartása és az ipar 
technikai színvonalának növe
kedése eredményeként, csak az 
utolsó két évben ipari termelé
sünk megkétszereződött. A népi 
demokratikus rendszer megte
remtette a gépipart.

Több mint ezer kollektív gaz
daság létesült, amelyek 220.000 
hektárnál nagyobb kiterjedésű 
szántófölddel rendelkeznek.

Az állami mezőgazdasági 
szektornak több mint 9900 jó 
állapotban lévő traktora van és 
tízezernél több más mezőgazda
sági géppel rendelkezik. Jelon- 
lcg 138 gépállomás működik és 
ezek fötámaszai a mezőgazda
ság szocialista átalakításának. 
A 782 ezer hektár területtel 
rendelkező állami gazdaságok 
nagy szerepet játszanak a. me
zőgazdaság technikai színvona
lúnak emelésében, valamint a 
városok dolgozó lakosságának 
diétásában.

Az úruescreforgnlnm szekto
rában 1950-ben az állami egysé
gek szúrna 21.400-ra emelkedett. 
Ezek az egységek 230 milliárd 
lei értékű árut hoztak forga
lomba.

Helyes pénzügyi politikával 
megvalósítottuk ós tnllialndtnk 
az első szocialista költsógveió- 
sekci. a nernzetj pénzegységiink 
megszilárdult, a nemzetgazda
ság fejlődésének pénzellátását 
pedig biztosi toltuk. Csupán 
csak a központosított, pénzala
pokból az elmúlt két (orvévben

több miut 260 milliárd lejt for
dítottunk a nemzotgazdaság 
fejlesztésére, valamint a dolgo
zók kulturális színvonalának 
emelésére. Az építkezések
mennyisége 1950-ben, 1948-hoz 
képest, a négy szeresével emel
kedett. Két magaskohót ujjá- 
épitottek, két uj Siemens-Martin 
kemencét építettek, másik ötöt 
pedig rendbehoztak, Arauyos- 
gyéresea uj acél henger! ö üze
met szereltek fel, a gépipart 'uj 
gepekkel láttak el, esztergapa
dokat, szerszámokat, körforgó 
villumosgépeket és transzfor
mátorokat gyártó uj üzemeket 
stb. létesitettek.

A Szovjetunió segítségével a 
Sovromtractor-gyárban soro
zatban gyártjuk a traktorokat. 
Az Eleetroteehnika-müvek ' 1946- 
noz képest a hétszeresére emel
ték termelésüket.

A Duna—Fekete-teng un csa
torna hatalmas méretű munká
latai teljes lendülettel folynak.

A Nagy Nemzetgyűlés tagjai 
feszült figyelemmel hallgatták 
Miron Constantinescu elvtárs 
beszámolóját. Az eddig elért 
eredmények utat nyitnak az öt
éves terv nagyszerű feladatai 
számára, az ország iparosítása 
és villamosítása, va'aminț, a 
mezőgazdaság szocialista átala
kítása számára.

A munkásosztály az elmúlt 
két évben 3'50 ezerrel megnöve
kedett A szocialista bérrendszer 
bevezetésével az életszínvonal 
jelentős mértékben megnöveke
dőt!. Megnövekedett a dolgozók 
rendelkezésére bocsátott javak 
mennyisége, megnövekedett a 
társadalmi bér.

„A tervszerüsitett gazdálko
dás e két évében — folytatta 
Miron Constantinescu eivtárs, 

— a kezdetj hiányosságok elle
nére valamennyien sikeres vizs
gát. tettünk. A Román Munkás
párt vezetésével hazánk mun
kásosztálya, a dolgozó paraszt
sággal, valamint a többi dolgo
zókkal szövetségben, megfeszí
tett és kitartó harccal nagy 
győzelmet aratott. Ma meg
vannak az előfeltételei annak, 
hogy rátérjünk első ötéves ter
vünk megvalósítására."

Miron Constantinescu eivtárs 
ezután beszélt az ötéves terv 
előirányzatáról, amely 1330 mil
liárd lejben állapítja meg a be
ruházások Összegét, az 1951—1955. 
évre és meghatározza annak el
osztási rendjét .a nemzetgazda
ság különböző szektoraiban, 
megszabja az ipari termelés 
összértékét, amely az 1955. év
ben 244 százalékkal haladja 
majd túl az 1950. évi színvona
lat. Az ötéves terv .előirányozza 
ugyanakkor az uj ipari építke
zéseket. a mezőgazdaság össz
termelését és a hektáronkénti 
termés mennyiségét, az állatok 
tenyésztésének fejlesztését, a 
földek 6,s erdők gondozását, az 
uj vasutak építését, a Duna— 
Fekete-tengeri csatorna és az uj 
kikötő kihasználását.

A munkástőmegek életszínvo
nala 1955-ben 80 százalékkal nő 
majd meg, mig a munkások 
szama 570.000-reI lesz több.

Ugyanakkor az ötéves terv uj 
képzett káderek felemelését, a 
tanítás, kulturális élet, az egész
ségügyi hálózat fejlesztését, 
műnké «házak építésé^ irányoz
za, elő.

Miron Constantinescu elvtárs 
beszédét ismételten tapsvihar 
szakította meg. Beszéd közben 
a szónoki emelvény mögött le
vő térképen piros fohér vil
lanyégők villantak fel. így mu
tatták be, hogy Népköztársasá
gunkban az ötéves torv során 
rnilyon uj beruházások létesül
nek a nemzetgazdaság különbö
ző területén.
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Dés-i’^JO11 kollekíiv gazdaságai szocialista 
versenyre hívják a Koiozsvár-rajoni 

kollektív gazdaságokat
Dós-rajon kollektív gazdaságai Népköztársa

ságunk megalakulásának harmadik évfordulójá
ra december JÜ-ika tiszteletére, versenyre hív
ták Kolozsvár-rajon össze, kollektív gazdasá
gait, a következő feladatok teljesítésére:

A tavaszi vetéshez szükséges vetőmagok 
összegyűjtése.

A kollektív gazdaság leltárába közös va
gyonként felvett állatokat és mezőgazdasági fel
szerelést minden kollektív gazdasági tag teljes 
egészében adja be.

A kollektiv gazdaság termelő-eszközeit és 
szerszámait javítsák meg és a legnagyobb gon
dossággal kezeljék azokat.

A téli időszakban a lehető legjobban szer
vezzék meg munkájukat a kollektiv gazdaságban.

Nagy gondot fordítsanak az esti tanfolya

mok és szakmai képzés megszervezésére éa ellen
őrizzék, hogy ezeket a tanfolyamokat rendesen 
látogassák is.

Az írástudatlanok részére feltétlenül tanfo
lyamokat indítsanak be.

Minden kollektiv gazdaságban mintaszerű 
tisztaság legyen, Éberen őrködjön minden kol
lektív gazdasági tag, s mint sajátjukra, úgy vi
gyázzanak kollektiv vagyonuk épségére.

Ugyanezen a gyűlésen tartományi bizottsá
got és minden rajonban külön bizottságot vá
lasztottak, melyek állandó segítséget adnak kol
lektiv gazdaságainknak és ellenőrzik, hogy a 
verseny jó sikerrel záruljon Népköztársaságunk 
megalakulása harmadik évfordulójának tisz

teletére és kollektiv gazdaságainak lendületes 
fejlődéséért.

A bukaresti mezőgazdasági kiállítás 
szocialista mezőgazdasági szektorunk 

felsőbbrendűségét bizonyítja
n.

Kolozs-tartományi terménybegyüjtők verseny
felhívása Radna-tartomány begyűjtőihez

Az állami termény begyűjtő bi
zottság Kolozs-tartományi megha
talmazottba szervének dolgozói a 
következő versenyfelhívást intéz
ték a bizottság Radna’tartományi 
dolgozóihoz:

„A december 3-1 választásokon 
népi demokratikus rendszerünk 
nagy győzelmet aratott. A válasz
tások utat nyitottak dolgozó né
pünknek uj győzelmei felé. A dol
gozó parasztok, amikor a Népi 
Demokrácia Frontjának jelöltjeire 
adták szavazatuké1., abban a tu
datban tették, hogy hazánk napié" 
nyes jövőjére, az egész dolgozó nép 
életszínvonalának emelkedésére 
szavaztak. Szavazatuk ugyanakkor 
kifejezte elhatározásukat, hogy az 
állammal szembeni kötelezettségeik 
idejében való teljesítésével, mara
déktalanul kiveszik részüket a szo
cializmus építésének nagy müvéből 
és a béka táborának erősítéséből.

Beiktatták Kolozs-tartomány 
és Kolozsvár város néptanácsát

(Folytatás az első oldalról.)
Román Munkáspárt Központi Ve-*  
zetósége és a kormány üdvözletét 
tolmácsolta. Beszédében rámutatott 
népi demokráciánk eddigi megva
lósításaira, azokra a nagyszerű ered
ményekre, amelyeket a Párt irányí
tása, tanítása nélkül lehetetlen lett 
volna megvalósítani. Elmondotta, 
hogy a Párt teremtett békés együtt
működést az együttélő nemzetisé
gek között. Majd a szocializmus 
építéséért, a békeharc fokozásáért 
munkára, harcra szólította a kép
viselőket.

Alexa elvtárs beszéde után a 
néptanácsi képviselők közül többen 
munkavállalást tettek. Rusu Ioan 
a k’skalotai kollektiv gazdaság tag
ja vállalta, hogy minden tudását a 
mezőgazdaság szocialista átalakítá
sára hasznosítja. Jurca Constantin 
bányász, igeretet tett, hogy a tér*  
mclés fokozásával járul hozzá a 
békeharc szilárdításához. Nagy Ist
ván, a Bolyai Tudományegyetem 
rektora, aki résztvett a varsói Bé- 
kcvtlágkongrcsszuson, a bélcesze- 
rctő emberek nevében szólalt fel 
cs kijelentő.te, hogy a jövőben 
még harcosabban kiáll a békeharc 
élére. Majd a végrehajtóbizottság
nak egy könyvet adott át, amelyet 
a varsói kongresszustól kapott és 
amelyben Varsó város újjáépítésé
nek terve szerepel, hogy annak 
alapján a néptan.ics tajiasztalato- 
kat szerezzen ti városok szépí
tésére.

A felszólalások után a képvise
lők az országos Itékcbizottságnak 
táviratod küld'ck, amelyben foga
dalmat tettel: arra, hogy a jövőben 
minden erejüket a szocializmus 
építésére, a béke megvédésére for
dítják.

Miután Dejcu Dumitru elvtárs 
záróbeszédében körvonalazta a tar
tományi néptanáes további felada
tait., a gyűlés véget, ért.

A VÁROSI NÉPTANAcs 
ÜLÉSE

December 16-án délután 4 óra
kor ült össze Kolozsvár város

Tudatában vagyunk aqpak, hogy 
a mezőgazdasági termények be
gyűjtési tervének teljesítésével biz
tosítjuk az 1950-es állami terv tel" 
jesitését és túlszárnyalását s meg
teremtjük igy a feltételeket első 
ötéves tervünk teljesitéséhez.

Az állami ferménybegyüjto bi
zottság Kolozs-tartományi megha
talmazottja és szervei elhatáíroz."’ 
ták, hogy december 30. tiszteletére 
szocialista versenyre hívják ki az 
állami termény begyűjtő bizottság 
Radna-tartományi meghat almazott- 
ját és szerveit és a következő ver
senypontokat ajánlják:

1. A begyűjtési terv maradékta
lan teljesítése. 2. Az egész appará
tus bevonása ebbe a munkába. 3. 
Az időszaki jelentések idejében 
való benyújtása. 4. A begyűjtési 
könyvek pontos vezetése, 5. A napi 
begyűjtési ütem betartása. 6. A 
túlórázás és szállítási költségek 

néptanácsának 121 képviselője. A 
gyűlést a városi ideiglenes bizott
ság dísztermében tartották, ame
lyen résztvett Vaida Vasile elvtárs, 
földművelésügyi miniszter is. Mi
után megválasztották az ülést ve
zető háromtagú elnökséget, rátér
tek az első napirendi pontra. Fel
olvasták a városi néptanács képvi
selőinek névsorát, majd háromtagú 
jelölő bizottságot választottak, 
amelynek az a feladat jutott, hogy 
a városi végrehajtó bizottság tag
jait jelölje ki. A javasoló bizottság 
rövid tanácskozásra vonult vissza, 
hogy összeállítsa a végrehajtó 
bizottság névsorát. A városi népta
nács végrehajtó bizottságának név
sora a következő: Kozma József, 
Cristea Eugen, Deac Vasile, Kocsis 

Békevédelmi nagygyűlést rendeztek 
Kolozsvár dolgozói

Pénteken este Kolozsvár dolgozói az Egyetemiek Házában gyűl
tek össze, hogy békeakaratukat fejezzék ki s tiltakozzanak a koreai 
nép Icgyilkolása ellen. A teremben visszhangzottak a békcjelszavak, a 
dolgozók lelkesen éltették Sztálin elvtársat, a Szovjetuniót és a Ro
mán Munkáspártot. A békegyülésen Constanta Crăciun e.lvtársnő, a 
Román Munkáspárt Központi Vezetőségének tagja, a RDNSz elnöke és 
Nagy István elvtárs, a Bolyai Tudományegyetem rektora tartottak be
szédet. Constanta Crăciun elvtársnő, a varsói Békckongrcsízusról és an
nak jelentőségéről szólott beszédében. Elmondotta, hogy a kongresszus 
olyan nemzetközi körülmények között zajlott le. amikor az imperialis
ták a háborús előkészületekről nyilt támadásra tcr.ok át.

A varsói világkongresszus felejthetetlen pillanatairól szólva Con
stanta Crăciun elvtársnő elmondotta, milyen mély benyomás’ keltett 
a kongresszus valamennyi résztvevőjében Pak-Dcn-Aj asszony, koreai 
küldött beszéde, aki megrázó szavakkal ecsetelte azokat a kegyet
lenkedéseké!, amelyeket az amerikai betolakodók követnek el Koreá
ban.

Constanta Crăciun elvtársnő ezután a kongresszus nagy jelentő- , 
tégü határozatait ismertette, majd rátért országunk békeharcosai
nak feladataira. Szűnni nem akaró tapsvihar tört ki, amikor Constanta 
Crăciun elvtársnő bejelentette, hogy a Nagy Nemzetgyűlés már meg4 
szavazta első ötévé» tervünket. Beszédében fokozott munkára, harcra 
huzdítottu Kolozsvár dolgozói', az ötéves terv győ/clnaéért.

Nagy István iró beszámolt a varsói második Békcvilagkongtc^’.- 
szuson szerzett tapasztalatairól. A két beszámolót gyakran szakították 
meg a lelkes jelszavak, a beszédek végén pedig dübörögve zúgott, fel 
a taps. A jelenlevők arra tettek fogadalmat, hogy a Szovjetunió veze
tésével minden erejüket latbavotik a békeharc megerősítéséért, A 
nagygyűlés táviratot küldött a Béke Vitógtanáczának.

csökkentése. 7. Villanyáram, anyag 
és irodaszer takarékosság. 8. Mun
kaelemző ülések rendszeresítése. 9. 
Szocialista munkafl&gyelfem bevM 
zetése. 10. A szakmai ismeretek 
növelése. 11. A politikai és ideoló
giai színvonal emelése.

Elhatároztuk, hogy becsülettel 
teljesítjük a vállalt kötelezettsége
ket és meg vagyunk győződve ar
ról, hogy a bizottság Radna-tarto- 
mányi meghatalmazottja és szervei 
szívesen, fogadják versenyfelhívá
sunkat.

Köszöntsük december 30-át mi
nél nagyobb és szebb eredmények
kel, azzal, hogy teljtesítsük az idei 
mezőgazdasági terménybegyüjtési 
tervet. Fejezzük ki ilymódon, hogy 
minden igyekezetünkkel erősíteni 
akarjuk hazánkat és a béke arcvo
nalát”

Mihály, Neguta Rodica a Herbák 
János üzemből. Radu Gheorghe, 
Suráb András, Kalinovszki Béla, 
Mărginean Constantin dr., Todut 
Traian a RATA igazgatója és Gom
bos Dénes. A Javaslatot viharos 
tapssal fogadták a képviselők. 
Majd Vaida Vasile elvtárs szólalt 
fel, rámutatva a választások ered
ményére és a néptanácsok felada
taira is. Ismertette a .villamosítási 
és első ötéves tervünk nagy jelen
tőségét. Szavalt befejezve többen 
felszólaltak a képviselők közül is. 
Fogadták, hogy munkájukon ke
resztül, mint a néptanács tagjai, ál
landó kapcsolatot tartanak a dol
gozókkal, minden igyekezetükkel 
azon lesznek, hogy érdemesek le
gyenek a dolgozók bizalmára.

A Szovjetunióban az állatte
nyésztés fejlesztésében a kolho
zok állnak az első helyen. A 
közösségi állattenyésztés fej
lesztésének egyik íőfeladata: a 
termelőképesség fokozása. Az 
élenjáró szovjet állattenyésztők 
kiváló eredményeket értek el 
ezon a téren. Nem csak azt mu
tattak meg, hogy az élettani 
tényezők — amelyek hatása 
alatt létrejöttek az egyes állat
fajták — befolyásolhatók a ter
melőképesség fokozása érdeké
ben, de megmutatták a befolyá
solhatóság módját és útját is.

Steiman és Szaumjau, a vi
lágszerte híres Kaszt,roma-tehén 
kinemesitöi bebizonyították, 
hogy

A MICSURINT BIOLÓGIA

az állattenyésztés terén is nagy
szerű fejlődési távlatokat je
lent. Kimutatták, hogy a szer
zett tulajdonságok öröklődnek, 
ezeket a tulajdonságokat to
vább is lehet fejleszteni. Ennek

Évi átlagos tejtermelés literben

Az állattenyésztés
Szarvasmarha fajták

szimmentáli borzderes steppei vörös podoliai

szocialista szektorában 2300 1. 2200 1. 2100 1. 1400 1,
900 1..magánszektorában 1700 1. 1600 1. 1500 1.

Az állatállomány minőségi 
javításának legfőbb tényezője 
az apaállat. Népköztársaságunk 
szarvasmarhaállományának apa- 
állat-százalékos összetétele a 
következő: szimmentáli 35.91 
százalék, pinzgaui 8.80 százalék, 
borzderes 4.87 százalék, szrtyeppei 
vörös 1.37 százalék és podoliai 
49.05 százalék. Ezek az adatok 
azt bizonyítják, hogy állatte
nyésztésünk átalakítása terén 
még fontos feladataink vannak. 
Növelnünk kell a nálunk leg
megfelelőbb fájták százalékos 
arányát (borzderes, szimmentáli) 
és csökkentettünk a kevésbbé 
gazdaságos fajták százalékos 
arányát (podoliai). Hegyimar
háinkat borzderessel kell felja
vítanunk.

Értékes, jó apaállatokat he
lyesen csak korszerű apaállat
istállókban tarthatunk. Ez biz
tosítja a rendes elhelyezést, 
gondos takarmányozást, ápo
lást. Kormányunk ezt a kérdést 
is megoldja: 1947-ben 123,
1948-ban  706 és 1949-ben már 
1260 apaállatistállónk volt, — 
számuk egyre emelkedik.

Népköztársaságunkban, , állat
tenyésztésünk átállítása és fel
javítása érdekében kormányunk 
által legutóbb importált bikák 
és üszők a hazai éghajlati és 
körnvezeti viszonyok között leg
jobban bevált két fajtához tar- 
főzünk: a szimmentáli fajtához 
és a borzderes fajtacsoporthoz. 
Mindkettő értékes tulajdonsá
gokkal rendelkezik. Az előbbi 
tenyésztését hipnlyos, sikvidé- 
ken, az utóbbi tenyésztését pe
dig hegyes-dombos földrajzi 
viszonyok között kell elsősor
ban széni előli tartani.

A kiállított szarvasmarha-faj
ták között :i szimmentáli. a 
borzdercs és n sztyeppéi vörös 
mutat iák lel a legnagyobb tej
termelő képességet. Például nz 
egyik hat éves szinmicntálj te
hén 700 kilós testsúly mellett, 44 
liter tejet ad naponta, mig a 
pinzgaui cs podoliai tehenek 
napi átlaga 22 liter, ilh-tvc 17 
liter 'ej.

\ bukaresti mezőgazdasági 
kiállításon nagy feltűnést holt 
az Hfov-tartományi „Por>s“ al- 
látni ffazda^áírban nevelt 
na 12“ yorkshirei
81 «huraU agyformán fojtott ma- 

megfelelően a fajta-javításnak, 
az állatok termelőképesség® 
emelésének első feltétele az ál
lomány, a környezeti viszo
nyaink között tenyésztésre leg
megfelelőbb fajta kiválasztása 
cs a magas termelékenységű ál
latok utódainak gondos felneve
lése. A biztos siker az állatok 
tervszerű takarmányozásától és 
hozzáértő nevelésétől, gondozá
sától, valamint az intenzív és 
szakszerű fejestől függ.

Ezt az utat és módot követik 
egyre eredményesebben állami 
és kollektív gazdaságaink a kö
zösségi állattenyésztés fejlesz
tése, a termelőképesség fokozá
sa érdekében.

A bukaresti mezőgazdasági 
kiállítás látogatói huzamosabb 
ideig megállanak egy grafikon 
előtt,. A grafikon a szocialista 
szektor fejlődését, elért eredmé
nyeit szemlélteti a magánszek
torral szemben — a tejtermelés 
terén, az állatfajták figyelem-*  
bevételével. íme az eredmény: 

lacával. A malacok mind egész
ségesek, eddig már 22 kiló át
lag-testsúlyt értek el. , Tudan 
Maria, az állami gazdaság disz
nónevelője tenyésztette ezeket, 
szovjet tudományos módszerek 
alkalmazásával. A kocát két
szer, két különböző tenyészkan
nal bugattatta fel úgy, hogy a 
két párzás között 8 óra időtar
tam teljen el. A kutatások 
ugyanig azt bizonyítják, hogy 
a közben levált petesejtek is 
még megtermékenyülnek ilyen 
eljárással. Tudan Marisnak 
nagy gondot okozott a 21 malac 
felnevelése. A szovjet tapaszta
latok segítettek neki. Dajka
anyakoca igénybevételével, va
lamint mesterséges etetéssel, 
szoptatással sikerült mindet 
felnevelni — lelkiismeretes 
munkáját siker koronázta.

a kiállított lófajták 
között arabs, lipicai, noniusz és 
trapper állatok szerepeltek.

A kiállítás egyik igen láto
gatott része az a szabadtéri 
helyiség is, ahol a juhok, a mé
hek és a kisállatok vannak el
helyezve. A tyukfajták változa
tos gazdagsága, a legjobban be
vált kacsa- és ludfajták, a házi- 
nyulak eredményesen tenyész
tett fajtái, mind megtalálha
tók itt.

— Állat tenyésztésünkkel együtt 
fej 1 őd i k ál lategészség- védel-
niiink is — mondja Török Sán
dor. a kolozsvári Mczőgazda- 
súgtudományi Intézet tanárse
géde, miközben a siállitá-s állat
tenyésztési részét mutatja he. 
1944-ig mindössze csak egy ál
lategészségügyi központ léte
zett az országban, 1945 óta im
már 14 uj állategészségügyi köz
pontot létesített a kormány...

íme. u iiiicMiriní biológia 
alapján, n tudományos módsze
rek bevezetésével ma már nr> i**  
tudatosan irányíthatjuk az ál
lattenyésztést és növelhetjük 
állatállományunkat. Uj. nagy
szerű távlatok nyíltak meg 
• lőttünk, állattenyésztésünk mi- 
csurini átalakítása és fejleszté
se terén.

Oalányt Antal
a Kolozsvári Motögazdasáe- 
tndnmAnyi Jntéawi hallgatéj»
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OLVASSUNK! villamosítás jelen
tősége A SZOCIALIZMUS

Téli munkálatok a kolhozban
(Az „Orosz Könyv" kiadása.

Beszélgetés a falu
A brosúra részletesen felöleli 

a’ kolhozparasztságnak a gazda
ság minden ágára vonatkozó 
(éli tevékenységét; az állatte
nyésztés állatgondozás és az 
igavonók használatának kérdé
seit a teleltetési időszak alatt. 
Ezzel értékes útmutatást nyújt 
az állami, a kollektív és az 
egyéni gazdaságok dolgozó pa
rasztságának.
■ Ismerteti a felbecsülhetetlen 
szovjet tapasztalatokat, azokat 
a csodálatos eredményeket, me
lyeket a kolhozparasztság a ta
pasztalatok széleskörű alkalma
zásával elért. A szovjet paraszt
ság példája értékes útmutatás 
hazánk dolgozó parasztsága szá

népével" sorozati
mára arra vonatkozóan, hogyan 
ossza be és használja fel ész
szerűen a téli pihenő hosszú hó
napjait, úgy a gazdaság összes 
ágainak fejlesztésében, mint a 
tavaszi mezőgazdasági munkák 
előkészítésében.

Kollektív és állami gazdasá
gaink dolgozó parasztsága s az 
egyéni parasztgazdaságok dol
gozói példát merithotnck a kol
hozok téli tevékenységéből arra 
is, hogyan . gazdagítsa tudását 
és szakismeretét a megfelelő 
irodalom tanulmányozásával; 
kihasználva azt a lehetőséget, 
melyet a Párt által vezetett 
munkásosztály nehéz harcokon 
keresztül vívott ki hazánkban-

ÉPÍTÉSÉBEN" CÍMMEL TAR
TOTTAK ELŐADÁST AZ 

EGYETEMIEK HÁZÁBAN

Pénteken este ‘ 6 orakor az 
Egyetemiek Házának kistermé
ben. Üzemi munkások, szakem
berek, egyetem; hallgatók ós 
villamosipari szakiskolai ta
nulók feszült érdeklődéssel fi. 
gyeitek az előadást Dr. Negrea 
Armând, egyetemi tanár román 
nyelven, majd pedig dr. Csehi 
Gyula, egyetemi tanár, magyar 
nyelven „A villamosítás jelen
tősége a szocializmus építésében" 
elmen tartottak érdekes., mep- 
beszélőjellegü előadást. Beszé
düket számos, értékes hozzászó
lás gazdagította. .Majd művészi 
műsor következett, a kolozsvári 
operák és színházak művészei
nek fellépésével.

Ssktház -
Állami román opera:

Hétfőn,, december 18-ár. este 
orakor: Pick dáma.

ÁLLAMI MAGYAR OPERA:
Kedden, december 19_cn c»'.e 8 

órakor: Hunvadi László. Jegvsor- 
szám: 231.
állami magyar színház:

Szerdán, december 20-án este 8 
órakor; A nők iskolája. (Tizenötöd
ször).

MOZI
.■NÉPMOZGÓ” (POPULAR): A 

hazafi. II. rész. Előadások kezdete: 
3. 5, 7 és 9 órakor. Vasárnap dél
előtt 11 órakor matiné.

• CAPITOL" MOZGÓ: Tiltott 
dalok. Előadások kezdete: 3, 5, 7 
és 9 órakor. Vasárnap délelőtt 11 
órakor matiné.

P^ozi - Opera
„MUNKÁS” MOZGO: Z. 8. osz. 

3 tály. Előadások kezdete: 3, 5, -. 
cs 9 órakor. Vasárnap délelőtt II 
órakor ma’-iné. Következő műsor: 
Kubánj kozákok.

„URÁNIA” MOZGO: Tiltott dalok 
Előadások kezdete: 4. 6. 8 és 10 
órakor. Vasárnap délelőtt fél j2 
orakor matiné.

„VÖRÖS CSILLAG” őIOZGÓ’ 
A hazafi. IL rész. Előadások kéz' 
dem; 4. 6 es 8 órakor. Vasárnap 
délelőtt fél 12 órakur maimé

„UJ IDŐK” MOZGÓ: Híradó — 
.lohani-szigct A íóldren^és _
Matei Kozokov — Keresői v-íz ót- _
Az örömdai. Színe?. K

..MAXIM GORKIJ" MOZGÓ: 
Kárhozoltak összeesküvése. Elö- 
adasok kezuctc. 3. 7, y órakor.

S P O RT A KOLOZSVÁRI 
ÉS MAROSVÁSÁRHELYI

,.NÉPMOZGÓ” (POPULAR) ES „VÖRÖS CSILLAG ’ MOZGÓ: 
bemutatják 

A H A Z A F I
című film második részét

Előadások kezdete: ..Népmozgó”: 3, 5. 7 és 9 órakor. 
„Vörös Csillag” mozgó: 4, 6 és 8 órakor i

„Népmozgó"-ban vasárnap délelőtt 11 órakor matiné.
„Vörös Csillag” mozgóban vasárnnap délelőtt fél 12 órakor matiné.

Sztálin elvíára «ziiJetésnapiínak tiszteletére 
rendezték meg a szombat—vasárnapi 

összes sporteseményeket
' KOLOZSVÁR. Szombaton és sportágban rendeztek versenye- 

'vasárnap gazdag spoitesemény- két, december 21. Sztálin elv
ben volt része Kolozsvárnak, társ születésnapjának tiszteleté- 

. Asztali tenisz, röplabda, vívó, re, A kétnapos sportverseny leg- 
sakk, torna, teke és több más kiemelkedőbb eseménye a

GRAFIKAI SZAKSZERVEZET ASZTALITENISZ

versenye volt. Tizennyolc csa
pat több mint 180 versenyzője 
vett részt ezen a „December 30" 
kupaversenyen, melyet nagy 
küzdelem után a Spartak Pa- 
neth, Bassó, Svábi összeállítá
sú csapata nyert meg 5:4 
arányban, a grafikai szakszer
vezet Harasztosi, Vura, Tóth 
összeállitásu csapata ellen. A 
versenyen a legnagyobb siker
rel az ifjúsági játékosok szere
peltek, akik, az I. osztályú csa
patversenyen számos élvonal
beli versenyzőt is legyőztek. A 
férfi csapat elődöntőjében a 
Grafika 5:3 arányban győzött a 
Vörös Lobogó ellen, a Spartak 
pedig 5:1 arányban a KESE 
ellen. A férfi egyes döntőjét. 
Cirici (KESE) nyerte nagy 
küzdelem után 3:2 arányban a 
kitünően játszó Pünkösti (Élel- 
mezőkl; ellen. Az elődöntő ered
ményei; Cirici—Hertz 2:0, Pün
kösti—Bassó 2:1. A női egyes 
döntőjét Biró Gabriella (KESE) 

A HIGIENA ÉS A DENTOCOOP

szövetkezetének sportolói szép 
sikerrel állták meg helyüket a 
döntőben a nagyváradi Higiena 
és Dehtaria szövetkezet spor
tolói ellen. Az asztalitenisz csa
patversenyben Krebsz Sándor 
3, és Reiner Alfonz 2 győzelmé
vel 5:3 arányban győzött a Den- 
tocoop, a nagyváradi Deutaria 
ellen, amely Frenkel 2, és 
Schwartz révén érte el győzel
mét. Az egyéni verseny döntő
jében Frenkel nagy küzdelem 
után ' 3:1 arányban győzött 
Krebsz ellen. A sakkcsapatver
seny 3:3 arányban, döntetlenül 
végződött, de a sorshúzás a ko
lozsváriaknak kedvezett. A ko
lozsvári Higiena részéről Csö- 
regi. Gergely és Zverli, a rmgy-
BUKAREST CSAPATA

BUKAREST - A RNK ököl
vívó kupa küzdelmei tegnap befe
jeződtek. Bukarest válogatott csa
pata Bráila ellen 38:18 arányban 
győzött, míg Kolozsvár csapatát 

Centrifugál vizpumpát motorral vagy anélkül, 2 darab Detrtz 4—6 
HP motort, marliaszekcrcket 
K E RI’S ű N K M E G V ÉTELRE

Ajánlatokat ..COMCAB" Ko’ozsv ' M' ircius 6*utca  1 címre kérünk

FIGYELEM!
A ..CONSIGNAȚIA" azonnali hé «/.pénzfizetés ellenében a követ. I 

kező tárgyukat vásárolja: t
méter:,zámra szövetet é.. -••l-r.-.e férfiruhát, nadrágot, bőrkabátot, 
ballonokat, n/íi ér; férfi !:abá''.kat kosztümöket cipőket, ágyne
műt, függönyt, damaszt asztalneműt, bútorszövetet, ékszereket.

A fenti f.'irgv-'ik ii éra kis ió állapotban!
____ _____ As eladók semmiféle Illetéket nem fizetnek! 1

nyerte 3:1 arányban Cüiorean 
Gabriella (Spartak) ellen. Az 
elődöntőben Biró,-Bálint ellen 
3:2-re, Chiorean, Flórián Éva 
ellen 3:0 arányban győzött. Az 
ifjúsági verseny győztese Ha
rasztosi (Grafika), aki szép já
ték után 3:2- arányban győzött 
Bassó ellen. Harasztosi az elő
döntőben 3:0 arányban győzött 
Németh ellen. Bassó pedig 3:1 
arányban Szoher ellen.

A verseny befejeztével • a 
Testnevelési és Sportbizottság 
vészéről Baka László, ünnepé*  
lyes keretek között osztotta ki 
a Grafikai Szakszervezet serle
gét, plakettjeit és emlékérmeit. 
Külön kitüntetésben részesül
tek, mint a íegfegyelmezettebb 
játékosok, Harasztosi Tibor 
(Grafika), Piinköstj Gábor
(.Életmezők), míg a női verseny
zők közül Biró Gabriella,-Chio
rean Gabriella és Bálint Gab
riella. ,

váradi Higiena győzelmeit De- 
verdics, Sehmidt és Iskovita ér
ték el. A sakk egyéni verseny
ben, Varga (Higiena) győzött a 
nagyváradi Oláh (Dentari a) el
len. A teke csapatversenyben a 
kolozsvári Higiena 524:452 fa
arányban győzött a nagyváradi 
Higiena ellen.

A verseny után a két város szö
vetkezetének sportolói nagy kultur- 
ünnepséget rendeztek, amelynek 
keretében ünnepélyes keretek kö
zött adták át a Vegyes Termelőszö
vetkezetéhez tartozó Higiena, Den_ 
tocoop, Vitadulci, Transilvania és 
a Vörös Csillag szövetkezetek szép 
emlékplakettjeit és érmeit a győz
teseknek és a helyezetteknek

NYERTE A RNK ÖKÖLVÍVÓ KUPA 
DÖNTŐJÉT

35:19 arányban győzte le. A pont
versenyben Bukarest csapata ke
iül! az ci.--ö helyre 4 ponttal. 2. 
I’-raiir, 2 ponttal, 3. Kolozsvár pont 
rk-lkűl

egyetemi sportolók nőj és férfi 
röplabda találkozója volt vasárnap 
Kolozsváron. A női csapatverseny
ben a kolozsváriak győztek 15:7, 
15:12, 8:15 és 15:1 arányban, mig 
a férfi csapatversenyben a maros
vásárhelyiek győztek hatalmas 
küzdelem után 15:13, 15:10, 8:15, 
11:15, 15:12 arányban. Előzőleg
játszották le a középiskolai csapa
tok röplabda bajnokságának dön
tőjét, melyet a 2. számú román 
fiúiskola első capata nyert meg. 
Ezen a tornán 13 középiskolás csa
pat vett részt. A győztes csapat a 
KESE együttesétől nagy küzdelem 
után 3:2 arányban vereséget 
szenvedett.

A NAGYVÁRADI HALADÁS 
IAS

tőr- és kardvivó csapata szomba
ton este váratlanul megérkezett 
Kolozsvárra, hogy lejátssza a Vörös 
Lobogó ellen elmaradt NB I-es 
mérkőzését. Tőrben 10:6 arányban 
győztek a nagyváradiak Hercegh 
I, 2, Hercegh II. 2, Dvorzsák 2, 
Gazdovits 4, a kolozsváriak részé
ről Szabó 3 és Balogh 3 győzelmet 
ért el. — Kardvívásban Gyulafalvi 
3, Gazdovits 3, Hercegh I. 3 győ
zelmével 9:7 arányban ugyancsak 
a nagyváradiak szerezték meg a 
győzelmet. A Vörös Lobogó részé
ről Bíró 2, Szabó 2, Rohonyi 2 és 
Balogh 1 győzelmet ért el.

A MAGYAR NB. I. ERED- 
MÉNYEI

BUDAPEST. — A magyar NB I- 
ben vasárnap játszották le a Hon
véd—Textiles-mérkőzés kivételé
vel az Őszi bajnokság utolsó for
dulóját. Eredmények a> követke
zők: Textiles—Édosz 3:1 (2:0),
Honvéd—Előre 4:2 (1:1), Csepel— 
Salgótarján 4:1 (1:1), Dózsa—BDSE 
5:1 (2:0), Diósgyőr—Szeged 3:1
(2:1), Vasas—Győr 3:2 (3:2), Pos
tás—Szombathely 3:2 (2:1), Dorog 
—Tatabánya 2:1 (2:0).

Az elmaradt Honvéd—Textiles
mérkőzést december 24-én játszák 
le. A bajnokság utolsó fordulójá
nak állása: Honvéd 25, Textiles• 
24, Dózsa 21, Csepel 18, Dorog 18, 
Vasas 17, Salgótarján 16, Diósgyőr
16. Győr 13. Edosz 12, Szombat
hely 12, Szeged 12, Postás 11, 
Előre 10, BDSE 7, Tatabánya 6 
ponttal. Az utóbbi négy csapat ki
esett az NB I-ből és felkerült a 
14-es csoportba a szegedi Honvéd 
és a Sortex csapata.

„UJ IDŐK” MOZGÓ:
Műsor december 18—24-ig:

Híradó
Johana-szigct 
A földrengés 

. Matei Kozokov 
lercsolyázók

í Az íirömdal. Színes. |

SÜRGŐSEN KERESÜNK 
MEGVÉTELRE

h- darab pénzszekrenyt. külön*  
nagyságban, nagy Ó3 kis- 

i:aru írógépeket, számológépekéi 
„Consignația" Állami Kereske
delmi Vállalat Kolozsvár De

cember 30-u. 2. Telefon: 26—98

Értesítjük a dolgozókat, hogy az
i. szánni üzletünk Molelovmtca ;;1 szám alatt,
6 számú üzletünk Dózsa György- utca 24 szám alatt.
9. számú üzletünk Dózsa György "utca 31 szám alatt 

IO., számú üzletünk Szabadság-tér 15 szám alatt 
1950 december 24-én este 8 óráig' tart nyitoal

„FIERUL” ÁLLAMI KERESKE- 
 bei mi vÁllalat, Kolozsvár

Közlemények
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Mérsél 

kelt déli szél, nyugaton erősebb 
felhőzet, időnként kisebb eső, délen 
és keleten változó felhőzet, eső 
nélkül. Az enyheség nyugaton mér
séklődik,
. A NOVEMBERI ÉLELMISZER
JEGYEKRE hétfőn, december hó 
18-án megkezdik az olajosztást.

A VÁROSI NÉPTANÁCS állat
egészségügyi hivatala közli, hogy 
minden ebtulajdonos köteles de
cember hónap folyamán kutyáját 
beoltatni. a Vörös Hadsereg-utja 
55—57 szám alatti állatgyógyászati 
kórházban. Akik az ellenőrzések 
alkalmával nem tudják igazolni az 
ebek beoltását, a törvény értelmé
ben megbüntetik.

. s HALÁLOZÁS. Fájdalommal 
tudatjuk, hogy Jakner József éle
tének 85. évében 1950 december 
15-én elhunyt. Temetése december 
18-án. hétfőn délután 4 órakor lesz 
a házsongárdi temető nagykápolná
jából. A- gyászoló család. — Fájda
lommal tudatjuk, hogy Wagner 
Lászlóné született Kádár Jolán 
1950 december 16-án, 49 éves korá
ban elhunyt. Temetése december 
13-án, héttőn délután 4 órakor lesz 
a házsongárdi temető kápolnájából. 
A gyászoló család. — Szomorú szív
vel tudatjuk, hogy a szeretett test
vér, sógornő és nagynéni: Gálfi 
Gurnesevicz Gizella 1950 december 
15*én  hosszas és türelmesen viselt 
betegség után elhunyt. Temetése 
december 18-án, hétfőn délután 3 
órakor lesz a házsongárdi temető 
nagykápolnajjából. A gyászoló csa
lád.

APRÓHIROETÉS

í?

FINOM KIVITELŰ, modern, 
kombinált szobabútor eladó. Szent- 
péteri-utca 1. — BÚTOROZOTT 
SZOBÁT keresek január l're. 
Ajánlatokat hétfő.ől Krizbai-utca 
79. Lénárdhoz, naponta 5 óráig. — 
FERZSABUNDA. férfi irhabunda, 
kombinált szobabútorok, szőnye
gek eladók. Budai Nagy Antal- 
utca 15, házmester. — ELADOK: 
keményfa háló, férfiszoba-szekrény, 
vi‘. rinszekrény. könyvszekrények, 
széles, uj sczlon. álló tükör, cbedJo- 
szekrények és székek, „Erika” író
gép kombinált szoba puhafából, 
Singer cipész varrógép, csillárok, 
könyvespolcok. Éürdoratca 1(>. L 
cmGet. a.Ló 4. — NIPI’EK, JATLW7 
BABA, csillár, bababutoi, lei fi 
esernyő, tükör sodrony5gy.ka.ota- 
szegi függöny, jú'.ckasztal. 38-a.> uj. 
női cipő, kávépergeto. fekete ma- 
rochin-ruha, kálybapücnzo. șzoba- 
WC eladók Sincai-ulca L> délután 
2_5-ig - - ELCSERÉLNÉM külön-
tclkcs. nac.vkertes, jwiba. konyhás 
tiki,rimát cgv szoba, éléskamrára. 
l:i/.;'iró!a;: u Szabadság-tér köreié
ben Zápolva-utvi 69. - - KISMÉ
RETŰ SAMOTTOS KÁLYHA. :: ?z- 
re/.só. üveges vi'rm, női pulóverek 
3<i-of gvikbőr cipő, áüó foca:-- gyer
mek 'ric:k!t riadó!-;. Zátv 1 ya-utca 
53 - H0 KILÓS SERTÉS eladó, 
felerészben is Budai Nat-.v Antal- 
utca 4«. - EREDETI STíNGL- 
ZONGORA. 2 antik- fotel, «izclcrc- 
‘ér, vitrin eladók, Kossuth I«njos- 
utca 52. — KÉTSZEMÉLYES. DIÓ-

k • lt -•*•*'*  's' » •'•wrw

FURNIROS rökániié és gumipárna 
eladó. Holdvilág-utca 14. —
KVARCLÁMPÁT VESZ a Ltütr 
kozmetika. Március 6-utca 43. Te
lefon: 14—64. — BÚTOR OLCSÓN 
eladó. Jókai'utca 25. — RÁDIÓ
jó állapotban eladó. Veszünk vö
rös rókabundát. Sztalingrád-utca 
23, Erzsébet-ut tetején. — FEKETE 
NŐI TÉLIKABÁT kis termetre, 
perzsagal'Iérrai eladó. Cim a kiadó
ban. — HÁZTARTÁSI ALKAL- 
MAZOTTAT keresek azonnalra, 
Musátná, Dimitrov (volt Karolina)" 
tér 5, délután 6—9-ig. — FINOM 
KIVITELŰ, modern, kombinált 
szobabútor eladó. Szentpétcri-utca 
1. — „STANDARD" RÁDIÖ ' — 
régi típus — eladó. Deportáltak- 
utja 34. — KÖHKÖTÖGÉPET ke
resek megvételre. Rákóczi-ut 134. 
— KOMBINÁLT SZOBABÚTOR, 
rádió, nagy, vasalt láda eladó. Sin" 
dica’clor (Patak)-utca 5, ajtó 1. — 
i'^ER KORALLFÜGGÖT vessek. 
Cim a kiadóban. — JÓMARKáJU 
rövid, kereszíhuros zongorát vagy 
pianinót vészéit. Lengyel Crisan- 
utca 6. — NAGY GYAPJUTAKA- 
RO, 38-as, magasszáru női cipő el
adó. Munkácsyutca 21. — DIÓ" 
FURNÉROS KOMBINÁLT és hár
mas szekrény olcsón eladó. Arany 
János-utca 19, ajtó 1. — KOMBI
NÁLT SZOBABÚTOR, konyhabú
tor, szuper rádió eladó. Széchenyi
jét- 31, ajtó 8, ASZTALI FÖZO- 
KEMENCE eladó. Pá'a-utea 31. — 
2-ÖS SZÁMÚ, ELSŐRENDŰ „Cser 
pel” vaskályha eladó. Grădinilor 
(volt Kerti-utca 19. — PINGnPONG 
ASZTALT keresek megvételre 
azonnal. Cim: Haracsek, Rákóczi- 
utll2. — RÁDIÓ s+ l é3 piros lám
pás eladó. Monostori-ut 33. ajtó 1. 
— MODERN HALÓ és festett kom
binált szekrény eladó. Nfarasești 
(Krizbai)-utca 81. — ELADÓK: két
személyes dunyha,, pokróc lesett 
kombinált szekrén?/. Dózsa Gyorgy- 
ú’ea 7- ajtó 2. - ELADÓK: vado
natúj, fehér, kézzel kötött mackó 
2 éves gyermeknek, fehér nylon
kabát középíermetre. Széchcnyi-tér 
2> aj!ó 14. __ HÁZVEZETŐNŐT 
KERESEK, aki gyermekkel is fög*  
lalkoz-ik. Ci.m: Maiorovici. Nicolae 
Jorga (volt Marzescuj-utca 17- Hét
főn délután 5—8-ig, —■ SEZLONT 
•— egy- vagy kétszemélyest — vagy 
túrós ágybetétet keresek megvétel-* 
re. Lehet huzatnélküli is. Brassai- 
utca 15, I. emelet, ajtó 5. Délután 
2 órától. — ELADÓ szép kombi
nált szobabútor Terhes ' Gyula
utca 8.
— — ■

CSERÉPKÁLYHÁHOZ 
AJTÓKAT VESZÜNK 

„Construcionü” Kisipari Ter
melő Szövetkezet Kolozsvár, 

Molotov-utca 47.

Felelős szerkesztő: LÁZÁR JÓZSEF
Szerkesztőségt Horea-ut 6., 11-
emelet. Telefon; 15—35. — Kiadó
hivatal: Molotov-utea 16. Tele
fon: 19—11. — Laptulajdonos:
„Petőfi” Lap. és Könyvkiadó RT-
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